



请用智能手机扫码阅读



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

市教育局发布《中小学春季学期开学工作指引》

实行错时分批次上下学

>>06

- 无关人员一律禁止进入校园;
- 学生未经批准一律不得提前返校;
- 学校图书馆、体育馆、学生活动中心等室内场馆一律关闭;
- 区域内所有中小学坚持错区域、错学段、错时间分批有序开学;
- 实行错时分批次上下学,避免家长在同一时段接送孩子造成人群集聚;
- 鼓励条件允许的学生中午回家吃饭,在校用餐的学生采取食堂送餐、统一配餐等方式;
-



3日晚,市教育局转发省新冠肺炎疫情防控工作领导小组学校防控组制定的《中小学春季学期开学工作指引》,从开学前准备工作、中小学错峰开学和开学后防控措施三个方面,就下一阶段春季开学工作作出要求。

制图:刘白皓

[连线 湖北]
暖 / 流 / 接 / 力

南通医疗队医生余秋里:
“帮患者克服恐惧很重要”

>>03

揭秘臭氧污染的
“幕后推手”

>>06

逆行武汉95后南通姑娘于鑫慧:
“工作虽然辛苦,内心却充满感动”

>>04

“易来通”升级
健康码全市统一

>>06

苏州一患者急需Rh阴性O型血,求助信息当天就有响应——
南通志愿者昨跨江捐献“熊猫血”

>>07



天气预报

今天夜里到明天多云转阴有小雨。明晨最低温度2℃左右,明天最高温度13℃左右。咨询热线:96121